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СТРАТЕГІЧНИЙ РЕСУРС РОЗВИТКУ  

КРАЇНИ – ЗДОРОВА МОЛОДЬ 

 

Булатова Д.Д., Георгієва О.Г. студенти I курсу  
СВО «Бакалавр» факультету ЕБіК 

Одеський національний технологічний університет,  

м. Одеса 
 

Питання, що пов’язані зі здоровим способом життя, є вкрай 

важливими для кожної людини, але особливого значення вони 

набувають для населення України у воєнний період. Молодь є 

стратегічним ресурсом розвитку країни, виступає як активна суспільна 

сила. Зазначимо, що Україною прийнято ряд важливих державних 

документів, які спрямовані на зміцнення, формування та збереження 

здоров’я дітей, молоді та дорослих, розвиток соціально-активної, 

фізично здорової та духовно багатої особистості [1]. 

Відомо, що здоров’я кожної людини обумовлене її способом 

життя на 50% і є важливим показником для здоров’язбережування 

індивідууму та нації. В останні роки здоров’язбережувальний спосіб 

життя став однією з найактуальніших проблем існування як 

особистості, так і суспільства в цілому. Це питання обговорюється в 

наукових колах, фахівці–практики намагаються вирішити його, тим 

самим збагачуючи науку про спосіб життя новими методами 

збереження і зміцнення здоров’я. Проте існує проблема, що не завжди 

новітні методи оздоровлення можуть бути впроваджені в спосіб життя, 

оскільки потребують різкої зміни «стилю» життя, переоцінки вже 

сформованих цінностей тощо [2]. 

На сьогоднішній день в України питання створення умов для 

підтримання здорового стану, реабілітації, тощо є вельми актуально. 
Здоровий спосіб життя як активна діяльність суб’єкта спонукається 

мотивами, що визначають її спрямованість, у даному випадку, на 

збереження й примноження здоров’я. 

Статистичні дослідження динаміки населення протягом 2010-

2020 рр., свідчить про тенденцію його зменшення (рис. 1), що є 

негативним наслідком. Більша частина людей країни до 70% – це є 

населення міського типу. Таким чином, в програмах розвитку міста 

має бути включені питання та умови підтримання здорового фізичного 

стану населення. 

В останні десятиріччя проблема здоров’я людини набула 

нового звучання. Якщо раніше її вирішення пов’язувалося переважно з 

медико-біологічними або санітарно-гігієнічними факторами, то 

сьогодні доведено, що здоров’я людини — це цілісне, системне явище, 
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природа якого зумовлена як природними та соціальними зовнішніми 

чинниками, так і внутрішніми, такими, що визначають психологічне 

ставлення людини до себе і до тих обставин, у яких вона реалізує 

власне життя [3]. 

 
Рис. 1 – Графічне відображення динаміки населення України 

протягом 2010-2020 рр.* 
*побудовано на підставі даних Державної служби статистики України 

 

Таким чином, для української держави залишається актуальної 

проблема нарощування динаміки населення, визначення факторів 

впливу на стан здоров’я та працездатності. 
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